
Осенние «тренды»:
актуаЛЬная 
кЛаССика 

Вы никогда не замечали, что в холод
ное время года увеличивается количест
во людей с высоко поднятой головой? 
И дело отнюдь не в гордости — просто 
так легче удерживать то, что обычно 
выделяется из носа при рините, т.е. насморке.

Как известно, ринит — наиболее частый симптом острых 
респираторных инфекций, возникновению которого нередко 
предшествуют болезненные ощущения в горле

К наиболее популярным препаратам безрецептурного отпуска 
для местной терапии инфекционно-воспалительных заболеваний 
полости рта и глотки относятся таблетки и леденцы для рассасыва-
ния. По результатам исследований, именно применение твердых 
лекарственных форм обеспечивает более высокое содержание 
активных веществ на слизистой оболочке ротоглотки.

Леденцы Нео-ангин® уже более полувека находятся среди 
лидеров немецкого рынка препаратов от боли в горле. Действие 
леденцов Нео-ангин® обусловлено формулой Triactive: устранение 
возбудителя заболевания, уменьшение воспаления и смягчение 
болезненных ощущений. Благодаря эффекту Triactive флора 
слизис той оболочки полости рта и глотки нормализуется и усили-
вается ее защитная функция.

Вышеперечисленные эффекты обусловлены сбалансирован-
ным составом удачно подобранных компонентов. так, леденцы 
Нео-ангин® содержат эффективную комбинацию двух антисепти-
ков (2,4-дихлорбензиловый спирт и амилметакрезол), обеспечи-
вающих синергическое действие на грамположительную и грам-
отрицательную микрофлору, активность в отношении патогенных 
грибов. третий компонент препарата — левоментол — проявляет 
анальгезирующие действие.

Все продукты марки Нео-ангин® производятся непосредствен-
но в Германии в соответствии с самыми высокими немецкими 
стандартами качества:

• из тщательно отобранных компонентов; 
•  по испытанной и, как всегда, более оптимизированной 

рецептуре;
• при тщательном контроле процессов производства.
Облегчить состояние при рините поможет назальный спрей 

Назик®.
Назик® — оригинальный немецкий препарат, в котором 

гармонично сочетаются ксилометазолин и декспантенол. Ксило-
метазолин быстро (действие наступает через 5–10 мин) улучшает 
выведение накопившейся слизи и способствует уменьшению 
отека, а декспантенол помогает заживлению ранок и защищает 
слизистые оболочки от пересыхания.

Леденцы нео-ангин® и спрей назик® — всегда актуальные 
препараты!

реклама лекарственных средств. Перед применением препаратов 
ознакомьтесь с инструкцией. р.С. № ua/9132/01/01, № ua/7673/01/01, 
№ ua/10762/01/01, № ua/10972/01/01, № ua/7674/01/01.

Фармасоціації б’ють на сполох:  
ринок лікарських засобів  
близький до колапсу

26 серпня 2015 р. набула чинності постанова КМУ № 609 
«Про затвердження переліку органів ліцензування та 
визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов 
Кабінету Міністрів України», яка визначила Державну службу 
України з лікарських засобів та контролю за наркотиками як 
відповідальний орган ліцензування таких видів діяльності, як 
виробництво, оптова та роздрібна торгівля, а також імпорт 
ЛЗ, крім активних фармацевтичних інгредієнтів. Через те, що 
цей орган досі не розпочав свою діяльність, процес видачі 
ліцензій суб’єктам фармринку зупинився

Оцінку ситуації, що склалася, дали учасники прес-конференції 
«Колапс фармацевтичного ринку: зупинка видачі ліцензій та її 
наслідки для пацієнтів. Хто відповідальний?», яка відбулася 23 ве-
ресня 2015 р. в Києві. Володимир руденко, директор ВГО «Аптечна 
професійна асоціація України» (АПАУ), зазначив, що через казус з 
ліцензуванням під загрозою опиняється забезпечення населення 
ЛЗ. Крім того, держава порушує права суб’єктів господарювання. 
«На сьогодні неможливо відкрити нові аптечні заклади, склади, нові 
види виробницт ва. Юридичні особи несуть збитки», — зауважив 
Володимир руденко. 

Володимир Ігнатов, виконавчий директор Асоціації представ-
ників міжнародних фармацевтичних виробників України (aIpm 
ukraine), розповів про проблеми з імпортом ЛЗ після набуття чин-
ності Постанови КМУ № 609. Як відомо, ліцензії імпортерів потребу-
ють постійного оновлення через зміни в реєстраційних документах 
на імпортні ЛЗ. «Сьогодні внести зміни в ліцензії нікому, — зазначив 
В. Ігнатов. — Без цих змін імпортер не може ані розмитнити ліки, ані 
одержати висновок про якість. Препарати, які за останній місяць 
потрапили на перереєстрацію або в їхнє досьє внесені зміни, фак-
тично зникають з ринку».

Учасники заходу стурбовані тим, що через втрату державою 
контролю на фармринку можливе відкриття нелегальних аптек, 
товар в яких ніхто не перевірятиме. На необхідності термінового 
врегулювання проблеми з ліцензуванням суб’єктів фармринку 
наголосили також тетяна Котляр, голова правління ГС «ФАрМАУКрАЇ-
НА», Володимир редько, виконавчий директор Асоціації виробників 
інноваційних ліків «АПрАД», та Ольга Закутій, директор юридичного 
департаменту тОВ «Фармастор».

7 жовтня 2015 р. Європейська Бізнес Асоціація звернулась до 
Президента України Петра Порошенка, прем’єр-міністра України 
Арсенія Яценюка та міністра охорони здоров’я України Олександра 
Квіташвілі з відкритим листом, в якому висловлюється занепокоєння 
відсутністю призначень на посади керівництва Державної служби 
України з лікарських засобів та контролю за наркотиками і Держав-
ного підприємства «Державний експертний центр МОЗ України», а 
також припиненням ліцензування у фармацевтичній галузі.

19.10.2015 р. на сайті Держлікслужби оприлюднено  розпоря-
дження Віце-прем’єр-міністра України — Міністра культури України 
В. Кириленка від 13.10.2015 №40979.1/1-15  згідно з яким, Держав-
на служба України з лікарських засобів здійснює повноваження 
органу ліцензування господарської діяльності з виробництва 
лікарських засобів, оптової та роздрібної торгівлі лікарськими засо-
бами, імпорту лікарських засобів (крім активних фармацевтичних 
інгредієнтів) у штатному режимі відповідно до Положення про Дер-
жавну службу України з лікарських засобів, затвердженого Указом 
Президента України від 08.04.2011 № 440.
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